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IMPORTANT PRECAUTIONS

Please read these safety precautions carefully before using the product. All precautions and
safety information applies to LCD and OLED models.

A\ WARNING

Failure to follow those warnings may result in death, serious injury or damage to the product or other
property.

Precautions to the AC Adapter and Electrical Power
A WARNING

o |f water or any foreign substance goes inside the product (TV, monitor, power cord, or AC adapter),
disconnect the power cord immediately and contact the service center.
» Otherwise, this may cause a fire or electric shock due to damage to the product.

¢ Do not touch the power plug or AC adapter with wet hands. If the pins of the plug are wet or dusty,
wipe and dry them before use.
» Otherwise, this may cause a fire or electric shock.

* Make sure to completely insert the power cord into the AC adapter.
» If loosely connected, the poor connection may cause a fire or electric shock.

¢ Be sure to use power cords and AC adapters provided or approved by LG Electronics, Inc.
» The use of non-approved products may cause a fire or electric shock.

¢ When unplugging the power cord, always pull it by the plug. Do not bend the power cord with
excessive force.
» The power line can be damaged, which may cause electric shock or fire.

¢ Be careful not to step or place heavy objects (electronic appliances, clothing, etc.) on the power cord
or AC adapter. Be careful not to damage the power cord or AC adapter with sharp objects.
» Damaged power cords may cause a fire or electric shock.

* Never disassemble, repair or modify the power cord or AC adapter.

» This may cause a fire or electric shock.

Use only the power cord supplied with the unit or another manufacturer's authorized cord.

» Failure to do so may result in fire or electrical shock or damage to the product.

¢ Use only a properly grounded plug and receptacle.
» If you do not you may be electrocuted or injured. Or the product might be damaged.

¢ Do not use a damaged or loose plug.
» This may cause electrical shock or fire.

¢ Operate the display only from a power source(i.e. voltage) indicated in the product specification.
» Otherwise the product can be damaged, fire can occur or you may be electrocuted. If you are not sure what type of

power supply you have, consult a certified electrician.

¢ In the presence of thunder and lightning, never touch the power cord and signal cable because it can
be very dangerous.
» It can cause electric shock.

¢ Do not connect several extension cords, electrical appliances or electrical heaters to a single outlet.
Use a power bar with a grounding terminal designed for exclusive use with the computer.
» A fire can break out due to overheating.

¢ Do not touch the power plug with wet hands. Additionally, if the cord pin is wet or covered with dust,
dry the power plug completely or wipe dust off before plugging in the cord.
» You may be electrocuted due to excess moisture.

¢ |f you don't intend to use the product for a long time, unplug the power cable from the product.
» Covering dust can cause a fire, or insulation deterioration can cause electric leakage, electric shock or fire.

¢ Insert the power plug firm so it cannot come loose.
» A loose connection can cause fire.
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Do not insert metal or other conductive materials into the product openings. Additionally, do not
touch the power cable right after plugging into the wall input terminal.

» You may be electrocuted.

The AC Plug is the disconnecting device. It should be easily accessible in case of emergency.
Please make sure the device is installed near the wall outlet to which it is connected and that the
outlet is easily accessible.

Be sure to keep the outlet, AC adapter, and pins of the power plug clean from dust and etc.

» This may cause a fire.
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Do not unplug the power cord while the product is in use.

» Electrical shock can damage the product.

As long as this unit is connected to the AC wall outlet, it is not disconnected from the AC power
source even if the unit is turned off.

Precautions in installing the Product

A\ WARNING

Keep away from heat sources like heaters or open flames.

» Electrical shock, fire, malfunction or deformation may occur.

Keep the packing anti-moisture material or vinyl packing out of the reach of children.

» Anti-moisture material is harmful if swallowed. If swallowed by mistake, force the patient to vomit and visit the
nearest hospital. Additionally, vinyl packing can cause suffocation. Keep it out of the reach of children.

Do not put heavy objects on the product on sit upon it.

» If the product collapses or is dropped, you may be injured. Children must pay particular attention.

Do not leave the power or signal cable where someone can trip over it.

» The passerby can falter, which can cause electrical shock, fire, product breakdown or injury.

Install the product in a neat and dry place. Do not use near water.

» Dust or moisture can cause electrical shock, fire or product damage.

Do not add accessories that have not been designed for this display.

If you smell smoke or other odors or hear a strange sound from the product unplug the power cord

and contact LG Customer Service.

» If you continue to use without taking proper measures, electrical shock or fire can occur.

If you dropped the product or the case is broken, turn off the product and unplug the power cord.

» If you continue to use without taking proper measures, electrical shock or fire can occur. Contact LG Customer

Service.

Do not drop an object on or apply impact to the product. Do not throw any toys or objects at the

product.

» It can cause injury fo humans, problems to the product and damage the display.

Keep out of reach of children and do not place toys near the product.

Make sure the product ventilation hole is not blocked. Install the product more than 10cm from the

wall.

» If you install the product too close to the wall, it may be deformed or fire can break out due to internal heat build-up.

Do not cover the product with cloth or other material (eg. plastic) while plugged in.

» The product can be deformed or fire can break out due to internal overheating.

Place the product on a flat and stable surface that is large enough to support the product.

» If the product is dropped, you may be injured or the product may be broken.

Install the product where no Electromagnetic Interference occurs.

Keep the product away from direct sunlight.

» The product can be damaged.

Do not place the product on the floor.

» Small Children and others may trip over it.

Do not install this product on a wall if it could be exposed to oil or oil mist.

» This may damage the product and cause it fo fall.

For displays with glossy bezels the user should consider the placement of the display as the bezel

may cause disturbing reflections from surrounding light and bright surfaces.
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Precautions in Moving the Product

A WARNING

¢ Make sure to turn off the product.
» You may be electrocuted or the product can be damaged.
* Make sure to remove all cables before moving the product.
» You may be electrocuted or the product can be damaged.
¢ When lifting or moving the product, do not hold it upside down while holding only the stand.
» This may cause the product to fall resulting in damage or injury.
¢ Do not shock the product when moving it.
» You may be electrocuted or the product can be damaged.
¢ Make sure the panel faces forward and hold it with both hands to move.
» If you drop the product, the damaged product can cause electric shock or fire.
* Do not place the product face down.
» This may damage the TFT-LCD screen.
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Precautions in Using/Cleaning the Product
A\ WARNING

¢ Do not attempt to disassemble, repair or modify the product yourself.
» Fire or electric shock can occur.
» Contact LG Customer Service for repair.

¢ When cleaning the product, unplug the power cord and scrub gently with a soft cloth to prevent
scratching. Do not clean with a wet cloth or spray water or other liquids directly onto the product. An
electric shock may occur. (Do not use chemicals such as benzene, paint thinners or alcohol)

¢ Keep the product away from water.
» Fire or electric shock accident can occur.

¢ Avoid high temperatures and humidity.

¢ Do not put or store flammable substances near the product.
» There is a danger of explosion or fire.

¢ Keep the product clean at all times.

¢ Take a comfortable and natural position when working with the product.

¢ Take a regular break when working with the product for a long time.

¢ Do not press on the panel with a hand or sharp object such as nail, pencil or pen, or make a scratch
on it.

¢ Keep proper distance from the product and rest from time-to-time.
» Your vision may be impaired if you look at the product too closely or for too long.

e Set the appropriate resolution by referring to the User’s Guide.

¢ Keep small accessories out of the reach of children.

¢ Displaying a still image for long time on the monitor may leave persistent image or stain on the
monitor screen. To avoid this problem, use a screen saver and power off when this product is not
used. Persistent image or stain caused by long time usage are not covered by the warranty on this
product.

¢ Do not use products using high voltage around the Monitor. (ex. Electrical Swatter)
» Monitor may have malfunction as its electrical shock.

¢ Spray water onto a soft cloth 2 to 4 times, and use it to clean the front frame;wipe in one direction
only. Too much moisture may cause staining.
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PRECAUTIONS IMPORTANTES

Veuillez lire avec attention ces mesures de sécurité avant d'utiliser le produit. Toutes les
précautions et tous les renseignements de sécurité s’appliquent aux modéles ACL et OLED.
A\ AVERTISSEMENT

Le non-respect de ces avertissements pourrait entrainer la mort, des blessures graves ou endommager le produit
ou d'autres biens.

SIVANVYA

Précautions a prendre avec |'adaptateur c.a. et I'alimentation
électrique
A\ AVERTISSEMENTS

* Si de I'’eau ou toute autre substance étrangére pénétre dans I'appareil (téléviseur, moniteur, cordon
d’alimentation ou adaptateur c.a.), débranchez immédiatement le cordon d’alimentation, puis
communiquez avec le centre de service.

» Cela pourrait entrainer un incendie ou une décharge électrique en raison des dommages causés a l'appareil.

¢ Ne touchez pas la prise d'alimentation ou I'adaptateur c.a. si vous avez les mains mouillées. Si les
broches de la fiche sont humides ou poussiéreuses, essuyez-les et asséchez-les avant d'utiliser I'appareil.
» Cela pourrait entrainer un incendie ou une décharge électrique.

e Assurez-vous d’enfoncer complétement la fiche du cordon dans I'adaptateur c.a.

» Un branchement desserré pourrait causer un incendie ou une décharge électrique.

¢ Assurez-vous d'utiliser les cordons d’alimentation et adaptateurs c.a. fournis ou approuvés par LG
Electronics, Inc.

» L'utilisation de produits non approuvés pourrait entrainer un incendie ou une décharge électrique.

¢ Lorsque vous débranchez le cordon d’alimentation, tirez-le toujours par la fiche. Ne pliez pas le cordon
d’alimentation avec une force excessive.

» Le cordon d'alimentation peut étre endommagé, ce qui pourrait causer une décharge électrique ou un incendie.

¢ Assurez-vous de ne pas marcher sur le cordon d’alimentation ou sur I'adaptateur c.a. ni d'y poser
d'objets lourds (appareils électroniques, vétements, etc.). Prenez soin de ne pas endommager le cordon
d’alimentation ou I'adaptateur c.a. avec des objets tranchants.

» Un cordon d'alimentation endommagé pourrait causer un incendie ou une décharge électrique.

* Ne désassemblez, ne réparez ou ne modifiez jamais le cordon d’alimentation ou I'adaptateur c.a.

» Cela pourrait causer un incendie ou une décharge électrique.

e Utilisez uniquement le cordon d’alimentation fourni avec le moniteur ou tout autre cordon approuvé par
le fabricant.

» Le non-respect de cefte directive peut entrainer un incendie, une décharge électrique ou endommager I'appareil.

e Utilisez uniquement des prises et des fiches correctement mises a la terre.

» Dans le cas contraire, vous pourriez vous électrocuter ou vous blesser. L'appareil pourrait également étre
endommagé.

¢ N'utilisez pas une prise endommagée ou desserrée.

» Cela pourrait causer une décharge électrique ou un incendie.

¢ Utilisez I’écran uniquement avec une source d’alimentation (tension) conforme aux caractéristiques
indiquées.

» Dans le cas contraire, I'appareil pourrait étre endommagé, un incendie pourrait se produire ou vous pourriez recevoir
une décharge électrique. Si vous n'étes pas certain du type d'alimentation dont vous disposez, consultez un
électricien qualifié.

e En présence de tonnerre et d’éclairs, il est trés dangereux de toucher le cordon d'alimentation ou les
cébles de signaux.

» Cela pourrait causer une décharge électrique.

¢ Ne branchez pas plusieurs cordons d’alimentation, appareils électriques et radiateurs électriques a
une seule prise murale. Utilisez un bloc d’alimentation muni d'une broche de mise a la terre, concu
exclusivement pour étre utilisé avec du matériel informatique.

» Un incendie pourrait se déclencher par surchauffe.

¢ Ne touchez pas le cordon d’alimentation si vous avez les mains mouillées. En outre, si les broches de la
fiche sont mouillées ou recouvertes de poussiére, essuyez complétement la fiche ou essuyez la poussiére
avant de la brancher.

» Vous pourriez recevoir une décharge électrique en raison de l'excés d’humidité.

e Si vous ne prévoyez pas utiliser 'appareil pendant une longue période, débranchez le cordon
d’alimentation.

» L'accumulation de poussiére peut causer un incendie, et la dégradation de l'isolation peut entrainer une fuite
électrique, une décharge électrique ou un incendie.

* Insérez fermement la fiche afin qu’elle ne soit pas lache.
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» Un branchement desserré peut provoquer un incendie.

¢ N'introduisez pas de métal ni tout autre matériau conducteur dans les ouvertures du moniteur. En outre, ne
touchez pas le cable d’alimentation immédiatement aprés I'avoir branché dans la prise murale.
» Vous pourriez recevoir une décharge électrique.

* La fiche c.a. est utilisée comme dispositif de déconnexion. Elle devrait étre facilement accessible en cas
d’urgence.

e Assurez-vous que l'appareil est installé & proximité de la prise de courant murale sur laquelle I'appareil
est branché et que la prise de courant est facilement accessible.

¢ Assurez-vous de garder la prise de courant, 'adaptateur c.a. et les broches du cordon d’alimentation
exempts de poussiére ou autre substance étrangére.
» Cela pourrait provoquer un incendie.

¢ Ne débranchez pas le cordon d’alimentation lorsque I'appareil est en cours de fonctionnement.
» Une décharge électrique pourrait endommager l'appareil.

¢ Tant que cet appareil est relié a la prise d’alimentation murale, il n’est pas déconnecté de la source de
courant alternatif méme si l'appareil est éteint.

SIVANVYA

Précautions lors de l'installation de |'appareil
A\ AVERTISSEMENTS

* Eloignez le moniteur des sources de chaleur comme les radiateurs et les flammes nues.

» Cela pourrait entrainer une décharge électrique, un incendie, un mauvais fonctionnement ou une déformation de
|'appareil.

e Gardez le sachet anti-himidité et I'’emballage de vinyle hors de la portée des enfants.

» Le sachet anti-humidité est dangereux en cas d'ingestion. En cas d'ingestion, forcez la personne a vomir et rendez-
vous a I'népital le plus proche. De plus, I'emballage de vinyle peut entrainer la suffocation. Maintenez-le hors de la
portée des enfants.

¢ Ne posez pas d'objets lourds sur I'appareil, et ne vous asseyez pas dessus.
» Si l'appareil tombe ou s'il est échappé, vous pourriez vous blesser. Les enfants doivent étre particuliérement attentifs.
* Ne laissez pas le cable d’alimentation ou de signal a un endroit ot quelqu’un risquerait de trébucher dessus.
» Le passant pourrait trébucher, ce qui pourrait entrainer un risque de décharge électrique, d'incendie, de panne de
|'appareil ou de blessure.
¢ Installez I'appareil dans un endroit propre et sec. Ne |'utilisez pas prés d’une source d'eau.
» La poussiere et I'humidité peuvent causer une décharge électrique, un incendie ou endommager l'appareil.
¢ N'ajoutez pas d’accessoires qui n'ont pas été concus pour ce moniteur.
¢ Si une odeur de fumée ou toute autre odeur se dégage du moniteur ou si vous entendez un son étrange en
provenance du moniteur, débranchez le cordon d’alimentation et contactez le service a la clientéle de LG.

» Si vous continuez a ufiliser I'appareil sans prendre de mesures appropriées, il y a un risque de décharge électrique

ou d'incendie.
¢ Si vous avez fait tomber 'appareil ou si le boitier est cassé, éteignez I'appareil et débranchez le cordon
d'alimentation.

» Si vous continuez de l'utiliser sans prendre les mesures appropriées, cela risque de provoquer une décharge
électrique ou un incendie. Contactez le service a la clientéle de LG.

¢ Ne faites pas tomber d’objets sur I'appareil et n'exercez pas d'impact sur celui-ci. Ne lancez aucun jouet ni
autre objet vers |'appareil.

» Cela peut entrainer des blessures corporelles, nuire au fonctionnement de 'appareil et endommager I'écran.

¢ Maintenez-le hors de la portée des enfants et ne placez aucun jouet a proximité.
e Assurez-vous que les sorties de ventilation de I'appareil ne sont pas obstruées. Installez I'appareil a plus de

10 cm du mur.

» Sivous installez I'appareil trop prés du mur, cela pourrait le déformer ou un incendie pourrait se déclencher en
raison d'une surchauffe interne.

* Ne couvrez pas I'appareil avec des tissus ou d’autres matériaux (plastique par exemple) lorsqu'il est branché.

» Cela pourrait déformer le moniteur ou un incendie pourrait se déclencher en raison d'une surchauffe interne.

¢ Placez I'appareil sur une surface plane et stable, suffisamment large pour le supporter.
» Si l'appareil fombe, vous pourriez vous blesser, ou cela pourrait 'endommager.

¢ Installez I'appareil dans un endroit exempt d'interférences électromagnétiques.

+ Eloignez I'appareil des rayons directs du soleil.
» L'appareil pourrait étre endommageé.

¢ Ne placez pas l'appareil sur le sol.

» Des jeunes enfants ou d'autres personnes pourraient trébucher.

* N'installez pas I'appareil sur un mur ou il est susceptible d'étre exposé a de I'huile ou a de la vapeur d’huile.

» Cela pourrait endommager l'appareil et provoquer sa chute.

* Pour les écrans munis d’'un cadre brillant, lors de l'installation, I'usager doit tenir compte de I'emplacement
de I'écran, car le cadre pourrait créer des reflets génants en raison de la lumiére environnante ou de surfaces
brillantes situées a proximité.
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Précautions concernant le déplacement de lI'appareil
A\ AVERTISSEMENTS

¢ Assurez-vous d'éteindre I'appareil.
» Vous pourriez recevoir une décharge électrique ou endommager l'appareil.
¢ Assurez-vous de retirer tous les cables avant de déplacer I'appareil.
» Vous pourriez recevoir une décharge électrique ou endommager l'appareil.
¢ Lorsque vous soulevez ou déplacez lI'appareil, ne le tenez pas a I’envers uniquement par le support.
» L'appareil pourrait tomber et entrainer des dommages ou des blessures.
* Ne cognez pas l'appareil lors de son déplacement.
» Vous pourriez recevoir une décharge électrique ou endommager l'appareil.
e Assurez-vous que le panneau est tourné vers |'avant et que vous le tenez avec les deux mains.
» Si vous faites tomber I'appareil, I'appareil endommagé peut entrainer une décharge électrique ou un incendie.
* Ne placez pas |'appareil face vers le bas.
» Cela pourrait endommager |'écran a cristaux liquides TFT.

Précautions lors de |'utilisation et du nettoyage de l'appareil
A\ AVERTISSEMENTS

* Ne tentez pas de désassembler, de réparer ou de modifier I'appareil vous-méme.
» Il existe un risque d'incendie ou de décharge électrique.
» Contactez le service a la clientele de LG pour le faire réparer.

¢ Pour nettoyer I'appareil, débranchez le cordon d’alimentation et frottez doucement avec un chiffon
doux pour prévenir toute éraflure. Ne nettoyez pas avec un chiffon humide et ne pulvérisez ni eau ni
autres liquides directement sur I'appareil. Une décharge électrique peut se produire. (N'employez pas de
produits chimiques tels que le benzéne, les diluants pour peinture ou l'alcool.)

* Eloignez I'appareil de toute source d’eau.
» |l existe un risque d'incendie ou de décharge électrique.

o Evitez I'humidité et les températures élevées.

* Ne placez pas et n'entreposez pas de substances inflammables a proximité de I'appareil.
» Il existe un danger d'explosion ou d'incendie.

¢ Maintenez l'appareil propre en tout temps.

* Adoptez une position confortable et naturelle lorsque vous étes assis devant le moniteur.

* Prenez régulierement une pause lorsque vous utilisez le moniteur pendant une période prolongée.

* N’appuyez pas sur le panneau avec la main ou un objet pointu, comme un ongle, un stylo ou un crayon,
et ne le rayez pas.

* Maintenez une distance adéquate avec l'appareil et reposez-vous de temps en temps.

» Votre vision pourrait étre affaiblie si vous regardez le moniteur de trop prés ou trop longtemps.

* Réglez la résolution appropriée en vous reportant au manuel d’utilisation.

e Conservez les petits accessoires hors de la portée des enfants.

e L'affichage d'une image fixe pendant une durée prolongée peut provoquer I'apparition d’'une image
persistante ou d’une tache. Pour éviter ce probléme, définissez un écran de veille et éteignez I'écran
lorsque vous n'utilisez pas I'appareil. La garantie de I'appareil ne couvre pas les images persistantes ni
les taches attribuables a un affichage fixe prolongé.

¢ N'utilisez pas d’appareils a haute tension (comme un tue-mouches électrique) a proximité du moniteur.
» Une décharge électrique pourrait endommager le moniteur.

e Vaporisez de l'eau sur un chiffon doux de 2 a 4 fois, puis utilisez-le pour nettoyer le cadre. Essuyez

toujours dans le méme sens. Si le chiffon est trop humide, des taches risquent d’'apparaitre sur le
moniteur.

SIVANVYA




DDC(Display Data Channel)

ENGLISH

DDC (Display Data Channel)

DDC is a communication channel over which
the monitor automatically informs the host
system (PC) about its capabilities.
DDC protocol
(» DDC1/DDC2B

An uni-directional communication channel.
(@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi

A bi-directional communication channel.
Note
* PC must support DDC functions to do this.

E-DDC (Enhanced DDC)

A protocol based on I1>)C and used on a bi-
directional data channel between the display
and host. This protocol accesses devices at I12C
address of AO/A1 as well as the address 60.
The 60 address is used as a segment register
to allow larger amounts of data to be retrieved
than is possible using DDC2B protocols. The
protocol is compatible with DDC2B protocols.

DEUTSCH

DDC (Display Data Channel)

DDC ist ein Kommunikationskanal, Uber
weiche Sie von lhrem Monitor automatisch
Uber das verbundene System (PC) und seine
Fahigkeiten informiert werden.
DDC Protokoll
(» DDC1/DDC2B

Ein unidirektionaler Kommunikationskanal.
(@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi

Ein bidirektionaler Kommunikationskanal.
Anmerkung
» Der PC muB3 fiir DDC Funktionen eingerichtet

sein.

E-DDC (Erweitertes DDC)

Ein Protokoll, das auf 12C basiert und in einem
bidirektionalen Datenkanal zwischen Anzeige
und Host eingesetzt wird. Dieses Protokoll
greift an der 12C-Adresse von A0/A1 und an
der Adresse 60 auf Gerate zu. Die Adresse 60
dient als Segmentregister und ermoglicht den
Abruf von groferen Datenmengen als mit den
DDC2B-Protokollen. Das Protokoll ist mit den
DDC2B-Protokollen kompatibel.
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FRANCAIS

DDC (Display Data Channel)

DDC est une chaine de communication par
le biais de laquelle le moniteur prévient
automatiquement le systéme central (PC) de
ces capacités.
Protocole DDC
(H DDC1/DDC2B

Canal de communication unidirectionnel.
@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi

Canal de communication bidirectionnel.
Remarque
» Le PC doit posséder les fonctions DDC

pour cela.

E-DDC (Commande numérique
directe (DDC) optimisée)

Protocole fondé sur I'l?C et appliqué a

un canal bi-directionnel de transmission
de données placé entre I’écran et I’'hbte.
Ce protocole accede aux périphériques a
I’adresse I1°C de AO/A1 ainsi qu’a 'adresse
60. L'adresse 60 est utilisée comme
registre de segment afin d’obtenir des
quantités de données supérieures a ce
que permettent les protocoles DDC2B.
Ce protocole est compatible avec les
protocoles DDC2B.

ITALIANO

DDC (Display Data Channel)

I DDC €& un canale di comunicazione attraverso
il quale il monitor informa automaticamente il
sistema ospite (PC) circa le proprie capacita.
Protocollo DDC
(» DDC1/DDC2B

Un canale di comunicazione uni-direzionale.
(@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi

Un canale di comunicazione bi-direzionale.
Nota
* Per fare questo il PC deve supportare le

funzioni DDC.

E-DDC (DDC potenziato)

Protocollo basato su I?C e utilizzato su un
canale dati bidirezionale tra monitor e host.
Questo protocollo accede a dispositivi con
indirizzo 12C di AO/A1 nonche all'indirizzo 60.
L'indirizzo 60 viene utilizzato come registro di
segmento per consentire di recuperare quantita
di dati superiori rispetto a quanto e possibile
utilizzando i protocolli DDC2B. Il protocollo e
compatibile con i protocolli DDC2B.
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ESPANOL

DDC (Canal de despliegue de
informacién)

DDC es un canal de comunicacion sobre el
cual el monitor automaticamente informa al
sistema anfitrion (PC) sobre sus capacidades.
Protocolo DDC
(1 DDC1/DDC2B

Un canal de comunicacion unidireccional.
(@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi

Un canal de comunicacion bidireccional.
Nota
» La PC debe soportar las funciones DDC para

poder hacer esto.

E-DDC (DDC mejorado)

Un protocolo que se basa en I’C y se usa en
un canal de datos bidireccional entre el monitor
y el sistema host. Este protocolo

accede a los dispositivos en la direccion I?C

de AO/A1, asi como en la direccion 60. La
direccion 60 se usa como un registro de
segmentos para poder recuperar mas cantidad
de datos de lo que es posible mediante los
protocolos DDC2B. El protocolo es compatible
con protocolos DDC2B.

PORTUGUES

DDC (Display Data Channel)

DDC é um canal de comunicagao através
do qual o monitor informa ao computador
a respeito de suas caracteristicas.DDC
Protokoll
(H DDC1/DDC2B

Um canal de comunicag&o unidirecional.
@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi

Um canal de comunicagéao bidirecional.
Ovservagao
* O PC deve suportar DDC para fazer isso.

E-DDC (DDC Aperfeicoado)

Um protocolo com base em I?C que e utilizado
em um canal de dados bidirecional entre

0 monitor e o host. Este protocolo acessa
dispositivos no endereco I2C do AO/A1 assim
como no endereco 60. O endereco 60 e
utilizado com um registro de segmento que
permite que maiores quantidades de dados
sejam recuperados que quando se utiliza os
protocolos DDC2B. O protocolo e compativel
com os protocolos DDC2B.

3
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NEDERLANDS

DDC (Display Data Channel)

DDC is een communicatiekanaal waarmee de
monitor het hostsysteem (PC) automatisch
informeert over zijn mogelijkheden.
DDC-protocol
(» DDC1/DDC2B

Een unidirectioneel communicatiekanaal.
(@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi

Een bidirectioneel communicatiekanaal.
OPMERKING
» Dit kan alleen als de PC DDC ondersteunt.

E-DDC (Uitgebreide DDC)

Een op I1?C gebaseerd protocol dat
wordt gebruikt op een gegevenskanaal
in twee richtingen, tussen het scherm
en de host. Dit protocol geeft toegang
tot apparatuur met AO/A1 en 60 als I2C-
adres. Het adres 60 wordt gebruikt

als een segmentregister waarmee in
vergelijking met DDC2Bprotocollen grotere
hoeveelheden gegevens kunnen worden
gezocht. Het protocol is compatible met
DDC2B-protocollen.

PYCCKUH

KaHan obmeHa paHHbIX mMexay
MOHUTOPOM U KOMMNbLIOTEPOM
DDC.

DDC-kaHan cBs3u, N0 KOTOPOMY MOHUTOP
aBTOMaTUYECKN MHPOPMUPYET KOMMbIOTEP O
CBOMX BO3MOXHOCTSIX.
Mpotokon DDC
( DDC1/DDC2B
OLHOCTOPOHHUIA KaHan CBA3N
(@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi
[1ByCTOPOHHMI KaHar CBA3MW.
NMPUMEYAHUE

* [pumeyaHue: [ns pabombl 8 3mom pexxume
Heobxo0uMo 3az2py3umb coomeemcmeyuull
Opalisep KoMmrbomepa.

E-DDC (PacwuunpeHHbIW KaHan
nepeaayv gaHHbIX)

[MpoTokon, ocHoBaHHLIN Ha TexHonorun 12C,
KOTOPbIN UCMONb3yeTCst ANSA LBYCTOPOHHEN
nepefavun AaHHbIX MEXAy AMCNIeeM n
WCTOYHMKOM BMAEOAAHHbIX. [na gocTtyna K
YCTpOKMCTBaM mMcnonb3yTcsa 6utsl agpeca 12C
(AO/A1), a Takke agpec 60.

Appec 60 ykasblBaeT Ha perncTp CerMeHToB,
KOTOpbI NO3BONSET Nony4vatb 6onbluve
06bembl AaHHbIX, YEM MPU NCMONb30BaHNN
npotokona DDC2B. 3TOT NpoTOKON COBMECTUM
¢ npotokonamu DDC2B.
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DDC( CIAZY0l HIOIEH x4 )

DDC = ZUHO| JIs0 &0t FHE N5z SA
E NAE (PC) O ME0t= S& MELLITH
DDC protocol
(1 DDC1/DDC2B
oo A ME channel.
@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi

Y S 2.

S
« PC Jt DDC JIsE XIA0HOF ZLILE.

E-DDC( &% DDC)

PCO JIgtE & IZE2ZM OASH 0 DAE
Al

O] 2 HIOIH 12 golM A8EUL. 0 I2E
2 AO/A1 9l I)Cx4 R =4 60 2 So X0l
BHAZLL. =4 60 2 MIHE AXAHZ A8

E
50l DDC2B E2EES M%Ef R0 H 2 839
HIOIE ZM4S JisOtH U, ol I2EZ
DDC2B Ot 22 LIC.

I'IO

H7ARE

DDC(TARTILA - T—3 - Fr2IL)

DDC |&, E=F—NEDIRFEE R AL - VAT A(P
C) ~HEMIZEA T DEEF v R TT,
DDC ZakajL
O DDC1/DDC2B
—HREfEF R,
@ DDC 2AB/DDC2B+/DDC2Bi
MG ARG T v 1oL,
ZDOEHIIZPCDDCHERER DR —RL7RT
i ifmiﬁ/u

E-DDC(Enhanced Display Data
Channel)

’C _R—AFBhI)L T, FTAAT LA ERARNID
WG T —ZF v FE AT 57 aban,
Zo7akaEFH LT, 60 LWHTRL AL
BEIZ. AO/AL &) PC TRV AD T RA ATV
vALET,

60 VIO T RLRAZ R AR 2Z LTl 4
5L, DDC2B 'uba)va AT 550, KEE
DT —HEeRYHTENTEET, 207 ah=
UL DDC 2B Z'abaL E HHAMENRHD FT,
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DDC(Display Data Channel)
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ENGLISH

Energy Saving Design

This program is designed to have computer
equipment manufacturers build circuitry into
their products to reduce power consumption
when it is not in operation.

When this monitor is used with a PC on

which a screen blanking software complying
with the VESA Display Power Management
Signalling (DPMS) Protocol is installed, it can
conserve significant energy by reducing power
consumption when it is not in operation.

There are 2 signal lines, 3 modes of operation.
: On Mode, Sleep Mode, Off Mode.

PORTUGUES

Programa de economia de energia

Este programa foi elaborado com a finalidade
de estimular os fabricantes de equipamentos
para computadores a construirem em seus
produtos sistemas que reduzam o consumo de
energia quando eles n&o estiverem em uso.

Quando este monitor for utilizado com um
computador cujo software de protecédo de

tela estiver instalado, em conformidade com

o protocolo de gerenciamento de energia
Display Power Management Signalling (DPMS)
VESA, pode haver uma consideravel economia
de energia pela redugdo do consumo elétrico
em momentos de ociosidade.

Existem duas linhas de sinal e trés modos de
operagéao: Ativado (On), em espera (Sleep) e
desativado (Off).

Modo ‘ Definicao

A operagao normal.
Quando o monitor estiver
Ligado ativado e conectado a uma
fonte de alimentagao, sera

exibida uma imagem.

Mode ‘ Definition
The normal operation.
On When the monitor is on mode,
mode being connected to a power
source, it displays an image.
The reduced power state.
Sleep returns to on mode when the
Mode user moves the mouse or
presses a key on the keyboard.
The lowest power consumption
Off state.
Mode returns to on mode when the
user pushes a power switch.
Note

» The energy saving Design monitors only work
while connected to the computers that have
energy saving features.

Estado de baixa energia.
Retorna ao modo ativado

Em ..

guando o usuario move o

espera .
mouse ou pressiona uma tecla
no teclado.
O estado de menor consumo de
energia.

Desa- 9 .

. Retorna ao modo ativado

tivado L. .
quando o usuario pressiona
algum botao liga/desliga.

Observacao

*Os monitores que incorporam o programa

de economia de energia so6 funcionam
apropriadamente se conectados a
computadores que possuem recursos de
economia de energia.




2 Energy saving Design

=T DEUTSCH

XLt Energiespar-Design

O T2 21TH RH| MEZHIH 0HS KIS0l Dieses Programm wurde konzipiert, um

OIZE LHAOI0, A0 5= JI20 M2 AHIE die Hersteller von Computergeraten zu

=2 & UCE ME0IRsULH. veranlassen, Schaltungen in ihre Produkte
einzubauen, die zu einem geringeren

0l ELIHE VESA DPMS(Display Power Stromverbrauch fihren, wenn das Gerat nicht

Management Signaling) Z2E2S =40l= in Betrieb ist.

OlH HIS ATEODE = PC QF S A0

AEOHI S= J12000 M= AHIE 201 HUXIE Wenn dieser Bildschirm zusammen mit einem

A0l HUY = AUSLIL. PC verwendet wird, auf dem eine Software zur
Abschaltung des Bildschirms installiert ist, die

KOl Al 2rehlt Mol SAEE [ BE, 2d dem VESA Display Power Management

B, QI D5 ) It ZIHLICH. Signalling (DPMS)-Protokoll entspricht, kann

er erheblich Energie sparen, indem er den

p— o Stromverbrauch reduziert, wenn er nicht in
== ‘ 39 Betrieb ist.
TAHQOI SAAEH
' Es gibt 2 Signalleitungen, 3 Betriebsmodi:
ez HA SZT0 U1 ATR0I BY . ! -
= 0 AZ=0f 2l 2320 S Ein Modus, Ruhemodus, Aus Modus.
ZOI OI0IXIZ EAIOt D ULE.
ARHZ 2H JAIS 22 2 g= Modus ‘ Definition
JIEL D101 Olof ZLIEIO Z=01 X Der normale Betrieb
JIC|= AH o = AJa ’
=l E“J“D‘fl' ﬁ' *E*Oili; *3; Ein Wenn der Bildschirm im
oc ?{“ OE*ET_ A A;'f' s—xn;' *Dfoo Mo Ein Modus ist, zeigt er ein
Al ;5 ?LEl*O;HJ (l)oo (j f; Bild an, sofern er mit einer
2 &5, JI=E 8= 0 ooh Jrs Stromquelle verbunden ist.
QN 2 TEZ X2t =Lt
X} LIO X{2d AH| AH Der reduzierte
on ij: if '—E_‘ *5:” OIEHO o o Energiezustand.
[ HE 29IXIE OIS0H TS 22U Ruhe- Kehrt in den Ein Modus
B 21 AEHOICE. ..
modus zurlick, sobald der Benutzer
die Maus bewegt oder eine
E Il Taste auf der Tastatur drickt.
- DUEH 2H JI52 BE JIS00 Q= 2EH Der Zustand, in dem am
Ol HZD|0] Y= QB ALY A AL wenigsten Energie verbraucht
C}. Aus wird.
Modus Kehrt in den Ein Modus
zurlick, sobald der Benutzer
einen Stromschalter driickt.

Hinweis:
* Die Bildschirme mit Energiespar-Design

funktionieren nur, wenn sie an Computer mit
Energiesparfunktionen angeschlossen sind.
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MAGYAR

Energiatakarékos kialakitas

E program célja, hogy a szamitégéptartozék-
gyartok azon termékei, amelyek rendelkeznek
az ehhez szikséges aramkdrrel, alacsony
fogyasztassal tzemeljenek akkor, amikor
nincsenek hasznalatban.

Ha ezt a monitort olyan szamitogéppel
hasznalja, amelyen VESA képerny+tapellatas-
kezel+ jelrendszer (DPMS) protokollt tamogato
képerny+kikapcsol6 szoftver van, jelent+s
mennyiség energiat takarithat meg az
aramfelvétel hasznalaton kivili allapotban valo
csokkentésével.

2 jelvonal van 3 m kédési méddal:
Bekapcsolt mad, Alvas maéd, Kikapcsolt mod.

Maod ‘ Leiras

Ez a normal m kédés maodja.

Amikor a monitor

Bekapcsolt bekapcsolt médban van,
maod és aramforrashoz van

csatlakoztatva, egy képet
jelenit meg.

Ez a csOkkentett
aramfelvétel allapot.

Alvas A bekapcsolt modba az egér
mod mozgatasaval vagy egy
billenty lenyomasaval térhet
vissza.

A legkisebb fogyasztassal
jaré allapot.
Kikapcsolt A bekapcsologomb

maod megnyomasaval térhet
vissza a bekapcsolt
allapotba.

Megjegyzés

* Az energiatakarékos kialakitassal készlilt
monitorok csak akkor m kédnek, ha olyan
szamitégépre csatlakoztatja, amely rendelkezik
energiatakarékossagi funkciokkal.

BAHASA INDONESIA

Desain Hemat Energi

Program ini dirancang agar produsen peralatan
komputer membangun sistem sirkuit ke dalam
produk mereka untuk mengurangi konsumsi
daya saat peralatan sedang tidak beroperasi.

Saat monitor ini digunakan dengan komputer
PC di mana perangkat lunak pengosong layar
yang sesuai dengan Protokol Display Power
Management Signalling (DPMS) terinstal,
monitor dapat menghemat energi secara
signifikan dengan mengurangi konsumsi daya
saat sedang tidak beroperasi.

Terdapat 2 saluran sinyal, 3 mode operasi:
Mode On (Menyala), Mode Sleep (Tidur),
Mode Off (Mati).

Mode ‘ Definisi
Operasi normal.
Saat monitor berada dalam
Mode

on mode on, terhubung dengan
sumber daya, monitor
menampilkan gambar.
Keadaan dengan daya yang
dikurangi.

Mode kembali ke mode on saat
Sleep pengguna menggerakkan
mouse atau menekan tombol
pada keyboard.
Keadaan dengan konsumsi
Mode daya te.rendah.

Off kembali ke mode on saat
pengguna menekan tombol
daya.

Catatan

» Monitor dengan desain hemat energi hanya
bekerja ketika terhubung dengan komputer
yang memiliki fitur hemat energi.
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ESPANOL

Disefio de ahorro de energia

Este programa esta disefiado para que los
fabricantes de equipos informaticos incorporen
sistemas de circuitos a sus productos con el
fin de reducir el consumo de energia cuando
no esté funcionando el aparato.

Cuando este monitor se utiliza con un PC en
el que esté instalado un software de apagado
de pantalla que cumpla con el protocolo DPMS
(Display Power Management Signalling —
sefializacion de la gestién de la energia de la
pantalla) de VESA, se puede ahorrar una
importante cantidad de energia reduciendo su
consumo cuando no se utiliza.

Hay 2 lineas de sefial y 3 modos de
funcionamiento:

Modo Encendido, Modo Desconexiéon
automatica, Modo Apagado

Modo ‘ Definicién
Funcionamiento normal.
Cuando el monitor se
Modo encuentra en el modo
Encendido encendido, si esta
conectado a la corriente,
muestra una imagen.

HIHBEENDDIRIREETT,
BIRAA T ANDEA T —
RIZRDET,

F(TEER)D

HEHRIOE =S — IR AT
o — RSN EEDHATT,

Estado de uso reducido de

Modo energia.
Desco- Vuelve al modo encendido
nexion cuando el usuario mueve el
automatica raton o pulsa una tecla del
teclado.

El estado de menor

Modo consumo de energia. _
Vuelve al modo encendido
cuando el usuario pulsa el
interruptor.

Apagado

Nota

* Los monitores con disefio de ahorro de energia

so6lo funcionan cuando estan conectados a
ordenadores con capacidad de ahorro de
energia.
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KA3AKLLA

AHeprua YHeMAeuTiH An3auH

Byn 6arpapnama komnbloTep xabaplKkTapbiH
eHfipyLUinepre XyMbiC iCTeMen TypraHaa,
KyaTTblH TYTbIHbINYbIH a3anTy MakcaTbIMeH
eHiMepiHe aneKkTp cxemacblH eHrizaipyre
apHarnfaH.

MonuTtop VESA DPMS npoTtokorsbiHa cCanikec
KeneTiH 9KkpaHabl xaby b6argapnamarnbik
Kyparnbl OpHaTbIfIFaH KOMMbIOTEPMEH
nanganadbinca, on Xymbic icTeMen TypraHaa,
KyaTTblH TYTbIHbINYbIH a3aNTbIM, SHEPTUSHBIH,
efayip MernwepiH cakranabl.

KYMBICTbIH 2 curHangplk >xenici MeH 3 pexumi
Gap :
Kocy pexumi, Kyty pexumi, OLuipy pexumi.

NEDERLANDS

Energiebesparend ontwerp

Dit programma stimuleert fabrikanten van
computerapparatuur om schakelingen in
producten te bouwen die het stroomverbruik
verminderen als de apparatuur niet wordt
gebruikt.

Als deze monitor wordt gebruikt in combinatie
met een pc waarop schermuitschakelsoftware
is geinstalleerd die compatible is met het
VESA Display Power Management Signalling-
protocol (DPMS), kunt u aanzienlijk veel
energie besparen door het stroomverbruik te
verminderen als de monitor niet wordt gebruikt.

Er zijn 2 signaallijnen en 3 bedrijfsmodi:
de aan modus, de slaapmodus en de uit
modus.

Modus ‘ Definitie

De normale bedrijfsmodus.
Als de monitor in aan modus
staat en op een stroombron
wordt aangesloten, wordt

er beeld weergegeven.

Aan
modus

De stand voor minder
stroomverbruik.

Slaap- Keert terug naar aan modus
modus als de gebruiker de muis
beweegt of een toets op het
toetsenbord indrukt.

pexumi ‘ AHbIKTama
KanbeinTbl XymbIC
MoHuTO aT KesiHe

Kocy PRy .
. )KanfaHblMn, KOCy pexuMiHae

pexunmi
TypFaHaa, oHaa cypet
KepceTinegi.
Manpananywsl TiHTYipAi
XbIMKbITKAHAa HeMece

KyTy nepHetakTagarbl 6ip NepHeHi

pexunmi OackaHnga, azanTbinFaH
KyaT Kyni KOCy pexumiHe
KanTagbl.
Mangananywbl Kkyat

. KOCKbILbIH 6ackaHaa,
Ouwipy
. KyaTTbl TYTbIHYObIH €H

pexunmi . .
TOMEHTI KyWi KOCY pexunmiHe
KanTagbl.

EckepTtne

* QHepausi yHemOelmiH du3aliHObl MOHUMOpIiap
aHepausiHbl yHeMoey MyMKiHOikmepi 6ap
KOMrbromepriepae Kocblbin mypraHOa raHa
XKyMbIC icmeUdi.

De stand voor het laagste
stroomverbruik.

Keert terug naar aan
modus als de gebruiker een
stroomschakelaar indrukt.

Uit modus

Opmerking

» Monitors met een energiebesparend ontwerp

werken alleen als ze worden aangesloten op
computers met energiebesparende functies.
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FRANCAIS

Design d’économie d’énergie

Ce programme est congu pour obtenir
l'installation de circuits par les fabricants
d’équipements informatiques dans leurs
produits afin de réduire la consommation en
courant de ces derniers lorsqu’ils ne sont pas
en fonctionnement

Lorsque ce moniteur est utilisé avec un PC
sur lequel est installé un logiciel d’effacement
d’écran conforme au protocole DPMS VESA
(Display Power Management Signalling), il
peut économiser une énergie significative en
réduisant la consommation de courant lorsqu'’il
n’est pas en fonctionnement.

Il dispose de 2 lignes de signaux et de 3
modes de fonctionnement :

Mode activé (On), mode de veille (Sleep),
mode désactivé (Off).

Mode ‘ Définition

Le fonctionnement normal.
Mode Lorsque I_e Imc3mteur est enl
mode activé, étant connecté

activé (On) a une source d’alimentation,
il affiche une image.
L’état d’alimentation réduit.
Mode de Le moniteur .re’tourne
veille au mode activé lorsque
I'utilisateur déplace la souris
(Sleep)

ou appuie sur une touche
sur le clavier.

EAAHNIKA

2xediaon £S0IKOVOUNONG EVEPYEING

To Tpdypappa autod £xel oXedIAOTE WATE Ol
KOTAOKEUOOTEG EEOTTAIOOU NAEKTPOVIKWIV
UTTOAOYIOTWV va dnuioupyouv Tn didTagn Twv
KUKAWPATWY OTO TTPOIGVTA TOUG [E TETOIO
TPOTIO WATE VA PEIWVETAI N KATAVAAWGCN
EVEPYEIOG OTAV BpioKovTal EKTOG AEIToupyiag.

‘O1av n 08évn auTh XPNOIUOTTOIEITAI JE
UTTOAOYIOTH, GTOV OTT0I0 €XEl EYKOTOOTADE]
AoyIopIKO KEVAG 006VNG TTOU CUNHOPPUIVETAI
pe To TTpwTéKoAAO Display Power Management
Signalling (DPMS - Znuatoddtnon diayeipiong
evépyelag 08ovng) Tng VESA, ptropei va
EMITUXEI ONPAVTIKF £E0IKOVOUNON EVEPYEIDG
MEIWVOVTAG TNV KATaVAAwON pelpaTog dTav
BpiokeTal ekTOG AeIToupyiag.

Ymépyouv 2 ypaupéG oAparog, 3 TpoTrol
Aerroupyiag :
>¢ Aeitoupyia, e adpavela, EkTég Asitoupyiag.

AsiToupyia ‘ Opiouog

H kavovikn Asitoupyia
‘Otav n 086vn BpiokeTal

X o€ Aeitoupyia kai givai
Aeitoupyia ouvledePEVN WE HIa TTNYN
Tpopodoaoiag, epeaviceTal
€IKOVA.

L’état d’alimentation en
Mode énergie le plus faible.

Le moniteur retourne

au mode activé lorsque
(Off) I'utilisateur appuie sur un
interrupteur marche/arrét.

désactivé

‘Otav n 086vn BpiokeTal
o€ KatdoTaon YEIWPEVNG
EVEPYEIOG KAl O XPHOTNG

X METOKIVEI TO TTOVTIKI
adpdveia TTaTdel KATTOI0 TTARKTPO OTO
TIANKTPOAGYIO, TOTE N 006VN
EMOTPEPEI O€ AsITOUpYia.

Note

* Les moniteurs design économiques en énergie
fonctionnent uniquement lorsqu’ils sont
connectés a des ordinateurs disposant de
fonctionnalités d’économie d’énergie.

Otav n 086vn BpiokeTal o€
KaTdoTaon XaunAodtepng
KATAVAAWONG EVEPYEIDAG KAl O
XPNOTNG TTATAEl TO BIOKOTITN
AeIToupyiag, TOTE N 006VN
ETMOTPEPEI OE ASITOUpYia.

Ekrdg
Aerroupyiag

2nueiwon

* O1 000veg e oxediaon e€0IKOVOLNONG EVEPYEIAS
Aeiroupyouv udévo orav gival ouvOESELEVES
e utroAoyiaTég mou dlaBérouv duvaToTnTES
e€oikovounang evépyeiag.
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YKPAIHCbKA

Mporpama eHepro36epexeHHs

Lis nporpama mae Ha MeTi CTUMynioBaTK
BUPOBHMKIB KOMM'tOTEPHOrO 06NaaHaHHS
[0 BMpoBaXeHHs y CBOiX Bupobax 3acobis
3MEHLLEHHSA EHeprocnoXmnBaHHs nig vac
NpOCTOH0.

AKLo Ha nigknto4YeHoMy nepcoHanbHoOMy
KoMN'toTepi BCTAHOBMEHO NporpaMHe
3abe3neyeHHs BUMKHEHHSI ekpaHa, CyMicHe 3
MPOTOKOIOM CUrHaniB KepyBaHHS XXNBIEHHSAM
aucnnest VESA DPMS, uen MoHiTop
3abesneuye CyTTEBY EKOHOMIIO enekTpoeHeprii
3@ paxyHOK 3HWKEHHS! EHEPrOCMNOXMBaHHS B
TOW Yac, KOnu HUM He KOPUCTYIOTHCS.

MepenbadeHo 2 curHanbHi NiHii Ta 3 pexnmn
poboTu:
"BBIMKHEHO", "oyvikyBaHHS" Ta "BUMKHEHO".

Pexum ‘ MosicHeHHs
3BuYarHUn pexxum poboTu
BMpPOOyY.
Pexiim Konu moHiTop nigknioveHumn
"y BIMKHEHO" [0 OKepera XUBIEHHSsI

i BBIMKHEHUI, Ha
ekpaHi BigobpaxaeTbcs
300paXeHHs.

Y UbOMY pexuMi MOHITOp
CMOXVBaE MeHLUe
enekTpoeHeprii. 3 HbOro

Pesxum MOXHa MOBEPHYTUCH B
O4iKyBaHHS pexum "yBiIMKHEHO" MOPyXoMm
MULLKM b0 HATUCHEHHSAM
Oyab-sIKOi KNaBiLli Ha
KnasiaTypi.

Y LbOMY pexumi
€HeprocnoXmBaHHs
MOHITOpa MiHiMarnbHe. 3
HbOr0 MOXXHa NOBEPHYTUCS
B pexum "yBiMKHEHO"
HaTUCHEHHSIM KHOMKM
XXWMBMEHHS HA MOHITOPI.

Pexxum
"BUMKHEHO"

ITALIANO

Programma di risparmio energetico

Questo programma & stato messo a punto
affinché i produttori di computer producano
circuiti per i loro prodotti in grado di limitare
il consumo energetico quando non sono in
funzione.

Quando questo monitor viene utilizzato

con un PC su cui € installato un software

per I'annullamento dello schermo conforme

al protocollo VESA DPSM (Display Power
Management Signalling), & in grado di
risparmiare una quantita significativa di energia
riducendo il consumo quando non € in fuzione.

Sono disponibili 2 linee di segnale, 3 modalita
operative:
Modalita On, modalita Sleep, modalita Off.

Modalita ‘ Definizione

Funzionamento normale.
Quando il monitor si trova in
modalita On ed & connesso a
una sorgente elettrica, viene
visualizzata un'immagine.

Modalita
On

Stato di consumo energetico

ridotto.

Modalita Torna alla modalita On
Sleep quando l'utente sposta il

mouse o preme un tasto

sulla tastiera.

Stato di consumo energetico
ridotto al massimo.

Torna alla modalita On
quando l'utente premere un
interruttore.

Modalita
Off

Mpumitka

» QyHKUis eHepa03bepexxeHHs1 MOHImopa
npayrsamume nuwe 3a yMosu Hass8HoCmi
8i0rMo8iOHOI GhyHKUIT Ha rid'eOHaHOMy
Kom'tomepi.

Nota

* | monitor conformi al Programma di risparmio
energetico funzionano solo se connessi a
computer dotati di funzionalita di risparmio
energetico.



8 Energy saving Design

PYCCKUH POLSKI

PYHKLUA COXPaHEHUA IHEPruun Oszczedzanie energii
OTa nporpamma paspaboTaHa AN co3gaHns u
BHeJpeHna npomn3sognTenamMmm KOMnbOTEPHOIo
obopyaoBaHusi CXeM, NO3BOMSALLNX CHU3UTb
n0Tpe6r|eHme ANEeKTPOo3Heprnun, Korga
KOMMNbKOTEP HE HAXOOUTCA B pa60l-|eM pexunme.

Ten program zostat stworzony, aby producenci
sprzetu komputerowego mieli mozliwos¢
wbudowania do swoich produktéw zespotow
obwodoéw elektrycznych redukujgcych pobor
mocy w stanie bezczynnosci.

Ecnu moHuTop ucnonbayetcs ¢ MK, Ha koTopom
yCTaHOBMEHO nporpaMMHoe obecnevyeHne

AN 3aTEMHEHWS 3KpaHa, COOTBETCTBYOLLEE
npotokony VESA Display Power Management
Signalling (DPMS), OH MOXeT 3KOHOMUTb
3Hepruto, cokpalyas ee notpebnexue, korga
He HaxoguTcs B paboyem pexvme.

W przypadku uzycia tego monitora na
komputerze osobistym (PC), na ktérym
zainstalowano oprogramowanie wygaszajgce
ekran zgodne z protokotem VESA (DPMS —
Display Power Management Signallising),
umozliwia on zaoszczedzanie znacznych ilosci
energii poprzez redukcje poboru mocy w stanie
bezczynnosci.

CyLuecTByIOT 2 cUrHarnbHble NMHUK, 3 pexrMa
paboTbl:

BkntoueH, Oxunaanue, BoikntodeH

Istnieja 2 linie sygnatu, 3 tryby pracy:
Wiaczony, Uspienie, Wytgczony.

Tryb ‘ Definicja
Pexxum ‘ OnucaHue
. Normalny proces dziatania.
OObIYHbBIV peXUM paboTbl. W trybie ,wigczony”
Korga moHuTOp noakmnoyeH d .
Bkn- K UCTOYHUKY NMUTaHUS 1 Wigczony r’n(’)nltor pqdlqu9ny J'es.t do
ouen HaXOAMTCS B pexuMe zrodta zasilania i wyswietla
«Bkrnto4eH», oH BbIBOAUT obraz.
N300paxKeHne Ha 3KpaH. Stan zredukowanego
OHepronoTpebneHune poboru mocy.
CHWXeHo. KomnbloTep Przywraca do stanu
BO3BpaLLAeTCs B PEXUM Uspienie ~witaczony”, gdy uzytkownik
Oxmnp- «BkntoueH», korga poruszy myszkg lub
aHve nonb3oBarernk nepemeLlaer przycisnie dowolny klawisz
MbILb UMK HAXMMaET na klawiaturze.
nobyto KnaBuLLy Ha
Krnasuarype. Stan najmniejszego
OHepronoTpebrexmne poboru mocy. Przywraca
MUHUManbHO. KomnbloTep Wytaczony do stanu ,wtgczony”,
Bbik- nepexoanT B PEX1UM gdy uzytkownik nacisnie
«BkntoueH», korga wigcznik zasilania.
Nio4eH nonb3oBaTernb HaxumaeT
KHOMKY BKITHOYEHUS
nuTaHns.
Uwaga
 Monitory z funkcjg oszczedzania energii
n pume4vyaHue dziatajg tylko, jesli sg poditgczone do

* MoHumopsi ¢ (pyHKyuel coxpaHeHuUs1 3Hepauu

pabomarom mosibKo npu coedUHeHUU ¢
KoMrbomepamu, noddepxusarolumu amy

yHKUUIO.

komputeréw posiadajgcych wiasciwosci
oszczedzania energii.
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Service

ENGLISH

Service

Unplug the monitor from the wall outlet and
refer servicing to qualified service personnel
when :

* The power cord or plug is damaged or
frayed.

¢ Liquid has been spilled into the monitor.

* The monitor has been exposed to rain or
water.

* The monitor does not operate normally
following the operating instructions. Adjust
only those controls that are covered in
the operating instructions. An improper
adjustment of other controls may result in
damage and often requires extensive work
by a qualified technician to restore the
monitor to normal operation.

¢ The monitor has been dropped or the cabinet
has been damaged.

¢ The monitor exhibits a distinct change in
performance.

e Snapping or popping from the monitor is
continuous or frequent while the monitor is
operating. It is normal for some monitors to
make occasional sounds when being turned
on or off, or when changing video modes.

Do not attempt to service the monitor yourself,
as opening or removing covers may expose you
to dangerous voltage or other hazards. Refer
all servicing to qualified service personnel.

DEUTSCH

Wartun

Bei folgenden Fehlerbedingungen ist der
Netzstecker des Monitors zu ziehen und der
Kundendienst zu benachrichtigen:

* Wenn der Netzstecker beschadigt oder das
Netzkabel ausgefranst ist.

¢ Wenn Flussigkeit in den Monitor gelaufen ist.

* Wenn der Monitor Regen oder Feuchtigkeit
ausgesetzt worden ist.

¢ Wenn der Monitor trotz Befolgung
aller Bedienungsanweisungen nicht
ordnungsgemass arbeitet. Benutzen Sie
ausschliesslich die Bedienelemente, die
in den Hinweisen dieses Handbuchs
beschrieben werden. Werden andere
Bedienelemente geandert oder verstellt,
konnen Schaden entstehen, die nur von
einem qualifizierten Service-Techniker
behoben werden konnen.

¢ Wenn der Monitor fallengelassen und das
Gehause beschadigt wurde.

* Wenn beim Betrieb des Monitors haufig oder
lang anhaltend knackende oder knallende
Nebengerausche auftreten. Hiermit sind
nicht die typischen Gerausche gemeint, die
beim Ein- oder Ausschalten des Monitors zu
horen sind.

Fuhren Sie keine Wartungsarbeiten selbst
durch. Durch Offnen oder Entfernen wichtiger
Abdeckungen werden spannungsfuhrende Teile
freigelegt, so dass eine erhohte Gefahrdung
besteht. Fur Wartungsarbeiten in diesen
Bereichen ist der Kundendienst zustandig.
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FRANCAIS ITALIANO

Maintenance du Moniteur Manutenzione

Débranchez le moniteur (prise murale)

et contactez un technicien qualifié de

maintenance de ce type d’équipement dans

les cas suivants:

e Le cordon d’alimentation ou la prise est
endommagé(e) ou dénudé.

e Du liquide a coulé a l'intérieur du moniteur.

e Le moniteur a été exposé a la pluie ou a
I'humidité.

* Le moniteur ne fonctionne pas normalement
lorsque vous suiv ez les instructions du
mode d’emploi. Ne réglez que les éléments
décrits dans le mode d’emploi. Un Réglage
indadapté d’autres éléments peut entrainer
une déterioration de I'appareil et nécessite
souvent un important travail du technicien
qualifié pour remet tre le moniteur en bon
état de fonctionnement.

* Le moniteur est tombé ou son boitier a été
endommagé.

* Le moniteur présente un changement net
dans ses capacités de fonctionnement.

* Des bruits secs ou des bruits d’encliquetage
‘clic' se font enten dre en continu ou
fréquemment en cours de fonctionnement
du moniteur. Il est normal que certains
moniteurs fassent des bruits occasionnels
lorsqu’ils sont mis sous tension ou hors
tension, ou lors de changements de mode
vidéo.

Ne tentez pas de réparer vous-méme votre
moniteur, car ouvrir le moniteur ou retirer son
boitier peut vous exposer a des décharges
électriques dangereuses et présente par
ailleurs d’autres risques. Pour toute réparation
du moniteur, contactez un technicien qualifié.

Staccare il monitor dalla presa elettrica

e consultare il personale addetto alla

manutenzione quando:

* |l cavo elettrico o la spina sono danneggiati
0 consumati.

e Si & rovesciato del liquido sul monitor.

* |l monitor & stato esposto alla pioggia o
all'acqua.

¢ |l monitor non funziona correttamente

secondo le istruzioni oper ative. Regolare

unicamente quei controlli contemplati nelle

istruzioni operative. La manomissione di altri

controlli pud provo care danni e spesso poi

€ necessario un lungo lavoro da parte dei

tecnici specializzati per ripristinare le normali

funzionalita del monitor.

Il monitor &€ caduto o si & danneggiata la

struttura.

Il monitor funziona in maniera evidentemente

diversa da prima.vll monitor lampeggia in

maniera continua o frequente mentre € in

funzione. E' normale che alcuni monitor

emettano suoni occa sionali quando

vengono accesi o spenti, oppure quando si

cam bia la modalita video.

Non cercare di effettuare da soli la
manutenzione poiché I'apertura della struttura
potrebbe esporre l'utente al pericolo di
scariche elettriche o ad altri rischi. Rivolgersi al
personale tecnico qualificato.
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ESPANOL PORTUGUES

Servicio Manutencao

Desconecte el monitor del tomacorriente de
la pared y refiera el servicio a personal de
servicio calificado cuando:

» El cable o enchufe de energia esta dafiado o
desgastado.

e Se ha derramado liquido en el monitor.

e El monitor ha sido expuesto a la lluvia o al
agua.

e El monitor no funciona normal aunque
se hayan seguido las instrucciones de
operacion. Ajuste solo los controles que
estan cubiertos en las instrucciones de
operacion. Un ajuste incorrecto de estos
controles pueden causar dafio y a veces
requiere de trabajo extenso por un técnico
calificado para restaurar el monitor al
funcionamiento normal.

* El monitor se ha dejado caer o el gabinete
se ha dafado.

* El monitor exhibe un cambio distinto en la
ejecucion.

e Los chasquidos o explosivos que emanan
del monitor son continuos o frecuentes
mientras el monitor esta operando.

Los ruidos ocasionales son normales para
algunos monitores cuando se prende o se
apaga, o cambia el modo de video.

No trate de arreglar usted mismo el monitor, ya
que abrir y sacar las tapas pueden exponerlo
a niveles de voltaje peligrosos u otros peligros.
Refiera el arreglo a un personal técnico
calificado para ello.

Desligue o monitor da tomada e procure por

servigo autorizado, quando:

* O cabo de forga ou plugue estiver danificado
ou rompido.

* Houve queda de liquido no monitor.

* O monitor foi exposto a chuva ou agua.

* O monitor ndo opera normalmente seguindo
as instrugdes de operacao. Ajuste somente
os controles descritos nas instrugdes de
operagéo. Uma tentativa de ajuste de outros
controles invali-dara a garantia, além de
exigir diversas horas de trabalho de pessoal
qualificado para restaurar as condigbes
originais de fun-cionamento do monitor.

* O monitor caiu ou esta com o gabinete
quebrado.

¢ O monitor exibe uma distinta mudanca de
performance.

* O monitor emite estalos ou estouros
continuamente durante sua operagao
normal. Para alguns monitores é normal se
ouvirem estalos quando se liga ou desliga o
monitor ou quando ha mudanga de modo de
video.

Nao tente efetuar a manutengdo do monitor
vocé mesmo. Abrir ou remover as tampas do
gabinete deixardo expostos pontos de alta
tensdo em diversas partes do monitor. Procure
sempre pessoal qualificado para execugao de
servigos de manutengao.
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NEDERLANDS PYCCKUN

Onderhoud PemoHT 1 O6cnyxnsaHue

In de volgende gevallen haalt u de stekker van

de monitor uit het stopcontact en roept u de

hulp in van een gekwalificeerde technicus:

e Het netsnoer of de stekker is beschadigd of
versleten.

e Eris vloeistof in de monitor gemorst.

e De monitor heeft blootgestaan aan regen of
water.

e De monitor werk niet goed, ondanks het feit

dat u handelt volgens de gebruiksaanwijzing.

Beperk u bij het instellen van de monitor

tot de items die in de gebruiksaanwijzing
worden besproken. Het onjuist instellen van
andere items kan storingen veroorzaken.
Vaak is dan een omvangrijke reparatie door
een gekwalificeerde technicus nodig, om
de monitor weer voor normaal gebruik in
gereedheid te brengen.

* De monitor is gevallen of de behuizing is
beschadigd.

* De monitor functioneert wezenlijk anders
dan normaal het geval is.

e De monitor produceert voortdurend of
regelmatig kraak- en knalgeluiden. Bij
sommige monitoren is het normaal dat ze
af en toe geluiden produceren bij het in- en
uitschakelen, of wanneer ze veranderen van
videomodus.

Probeer de monitor niet zelf te repareren,
aangezien u bij het openen of verwijderen van
de behuizing blootgesteld kunt worden aan
gevaarlijke elektrische schokken of andere
gevaren. Laat alle reparatiewerkzaamheden
over aan gekwalificeerde technici.

B HmxenepeumcreHHbIX criyqasix oTKounTe
MOHMWTOP OT CETU 1 0B6paTUTECH B MYHKTHI
CEepBUCHOro 06CNyXMBaHNUS:

e Ecnu Bel noBpeaunu kabenb nUTaHna unm
BUIIKY.

e Ecnu Bbl nponunn B MOHWUTOP Kakyro-HWUOYAb
XKMOKOCTb.

e ECnv MOHUTOP NOABEPrCS BO3AENCTBUIO
BOAbI MW JOXAS.

e Ecnu moHUTOp He paboTaeT corfacHo
HopMaTMBaM, ykasaHHbIM B VIHCTpyKLuW.
Mpy 3TOM Mcnonb3yiTe Ans perynupoBku
TOMbKO TE€ KHOMKM YNpaBneHusi, KoTopble
npepnaratoTcst Nonb3oBaTento B VIHCTPYKLMM.
HenpaBunbHoe MaHunynMpoBaHue Apyrumm
KHOMKaMu MOXET NPUBECTY K NOBPEXAEHMIO
MOHUTOpa M NOTPeGOBaThL AOPOrOCTOSLLENO
peMoHTa.

e Ecnv MoHUTOp noZBeprcs yaapy npu
nageHnn nnm ecnu Gbin NOBPEXAEH ero
Kopnyc.

e Ecnv B MOHUTOPE BO3HMKIN BbIpaXXEHHbIE
OTKITOHEHWUSI OT HOPMarbHOMO PeXnuma
paboTbl.

e Ecnv MoHUTOp 13gaeT Bo Bpemsi paboThl
MOCTOPOHHUE 3BYKU, XOTS AN HEKOTOPbIX
TUMOB MOHWTOPOB BKMHOYEHME UMK
BbIKITIOYEHME, KaK NPaBuio, CONPOBOXAAETCSA
KakMmMu-nuGo 3Bykamu.

He nbiTantecb NpoBOANTL CaMOCTOATENBHOE
TexHu4eckoe obcnyxveaHne MoHuTopa. He
nogseprante cebs onacHOCTN BO3AEVCTBUS
BbICOKVX HanpshxeHui. Bce paboTbl 4OMKHBI
BbIMOMHATLCH TONBKO KBaNnMMULMPOBAHHBLIM
nepcoHanom.
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Maintenance Tel

Dammam 8339561
Khobar 8942694
Hoffuf 5861262
Jubail 3624444
Riyadh 4652641
Jeddah 6531688
Makkah 5500110
Madina 8274793
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REGULATORY INFORMATION /
RENSEIGNEMENTS REGLEMENTAIRES

Please read this manual carefully before operating
your set and retain it for future reference.

Veuillez lire ce manuel attentivement avant d'utiliser ['appareil et
conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

P/No.: SAC37093516 (2302-REV03)
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JORDAN ONLY
WEEE

Disposal of your appliance

The symbol indicating separate collection for
electrical and electronic equipment consists of the
crossed-out wheeled bin.

Jagd 1 Yy
WEEE
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SYMBOLS (SYMBOLES)

[l

Language ~ === (l) é
English Refers to alternating Refers to direct Refers to class Il Refers to stand-b Refer to "ON" Refers to dangerous
ngls current(AC). current(DC). equipment. Y- (power). voltage.
Svenska Galler (\/Aaglstrom Géller likstrém (DC). Gallerklljat;:;tmng ! Géller stand-by. Giller "PA" (strom). | Galler farlig spanning.
Norsk Refererer til Refererer til Refererer till klasse Refererer til Refererer til “PA" Refererer til farlig
vekselstrem (AC). likestrem (DC). ll-utstyr. ventemodus. (strem). spenning.
Dansk Refererer til Refererer til Refererer til klasse Refererer til standb Refererer til “Teendt’, Refererer til farlig
vekselstrem (AC). jeevnstrem (DC). Il-udstyr. Y- (Strem). elektrisk spaending.
. Viittaa vaihtovirtaan | Viittaa tasavirtaan Viittaa Il luokan " — Viittaa (virta) “paalla” | Viittaa vaaralliseen
Suomi ) Viittaa valmiustilaan. . -
(AC). (DC). laitteeseen. -tilaan. jannitteeseen.
Steht fiir Steht fiir Steht fiir Gerate der . Steht fur ,EIN" Steht fiir gefahrliche
Deutsch Wechselstrom (AC). | Gleichstrom (DC). Klasse II. Steht fir Standby. (Einschalten). Spannung.
Fait réfé Fait réfé Fait réfé N Correspond a la
. ait reference al.J ait e erencg 2 ,,alt ,'e erence Fait référence au commande Fait référence a des
Frangais courant alternatif courant continu léquipement de mode veille “Marche” h tensions dandereuses
(CA). (C0). classe . : arche” (marche- 9 -
arrét).
. Indica la corrente Indica la corrente Si nfens;e ad . Indica lo stato di Ind.lc"a lo sta"to Indica una tensione
Italiano . apparecchiatura di di “acceso’ ;
alternata (CA). continua (CC). standby. N X pericolosa.
classe ll. (alimentazione).
~ Sevreflere ala S? refiere a!a Se refiere a equipos | Se refiere al modo Se refiere al modo Se refiere a voltajes
Espaiiol corriente alterna corriente continua AN h h
de clase l. en espera. ‘ON"” (encendido). peligrosos.
(CA). (CQ).
N N Refere-se a um Refere-se ao estado -
n Refere-se a corrente | Refere-se a corrente . Refere-se ao modo N - Refere-se a tensao
Portugués alternada (CA) continua (CC) equipamento da de suspensao. de alimentacio erigosa.
: i Classe . pensac. “LIGADA" perigosa.
Nederlands Verwijst naar Verwijst naar Verwijst naar Klasse Verwijst naar Verwijst naar "AAN" Verwijst naar
wisselstroom(AC). gelijkstroom(DC). ll-apparatuur. stand-by. (stroom). gevaarlijk voltage.
Ymodelkvuel To Yro§elkviel To YmodelkvUet Ynodelkvuel Ymodelkvuel Ty YroSeviel
EAAnvika &vaAAaooopEVo OUVEXEG pEbHA Tov e€omhioud TNV KatdoTaon “ENEPTOMOIHZH" . .
. . iy . emkivduvn taon.
pevpa (AC). (DQ). Katnyopiag Il. QVAMOVAG. (Aertoupyia).
Magyar Valtéaramot jelent | Egyenaramot jelent | Class Il berendezést | Készenlétiallapotot | Bekapcsolt allapotot Veszélyes
9y (AC). (DC). jelent. jelent. jelent (tapellatas). fesziiltséget jelent.
. Oznacza prad Oznacza prad Oznacza urzadzenie Oznacza tryb Oznacza przycisk . Ozna.c -
Polski ) o ’ PR niebezpieczne
zmienny(AC). staty(DC). klasy ochronnosci l. czuwania. W (zasilanie). napiecie
Y Oznacuje e . Oznacuje rezim v v
oy | O | i | O | ot | gt | o e
P } (DC). i P ) (napajeni). pet.
. X , Oznacuje . X . . . . v -
v Oznacuje striedavy . P OznaCuje zariadenie Oznacuje Oznatuje stav ,ZAP" | Oznaluje nebezpe¢né
Slovencina . jednosmerny prid A A P .
prud (AC). 00) triedy II. pohotovostny rezim. (napédjanie). napatie.
OsHauaer OsHavaer OsHavaet " N
o . ° OsHavaet pexum OsHavaert "BKI1. OsHayaet onacHoe
Pycckui NEPEMEHHBIN TOK | MOCTOAHHBIA TOK obopynosaHne oKMIaHMS (nuTamue) HanDSIKEHVE
(AC). (DC). knacca Il. ABHN. : P :
AiiHbIMarnbl Tokka TypakTbl TOKKa Il knacrel ) «KOCY» (kyaT) KayinTi kepHeyre
Kasakwa *abablkka Tipekke KaTbICTbl. O
KaTbICTbl. KaTbICTbl. KYWiHe KaTbICTbI. KaTbICThI.
KaTbICTbl.
- MNosHavae lNosHavae cTaH MosHavae
.. MosHauae 3miHHNA NosHavae MosHavae cTaH wni »
YkpaiHCcbka P obnagHaHHs ) YBIMKHEHHS! HebeaneuHy
CTpyM. NOCTIAHWA CTPYM. OYiKyBaHHA.
knacy Il. (KMBNEHHS). Hanpyry.
s 0 Zglaruvchanl O'zgarmas tokni Il-sinf qulrll_mla5| Kutish rejimini YOQ”‘GAN Xavfli kuchlanishni
O’zbekcha tokni anglatadi anglatadi (DC) ekanligini anglatadi (quvvat)ni anglatadi
(AC). 9 ’ anglatadi. 9 : anglatadi. 9 ’
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Language e === (O] b I
“ACIK"
Alternatif | Dodgru Sinif i . > Tehlikeli
. Beklemeyi| (qtig) .
Tiirkge |akimi (AC) |akimi (DC) | donanimi . voltajl
: : . niteler. | durumunu .
niteler. niteler. niteler. niteler niteler.
i el e | et |l e ek | el sl | el el | el e ey
- (AC) sl Jdl | (DC) satasall Sl | [ 4 05 62! o) () " 5kall Al
, DT7 on'NN qY' D17 oN'MN Ty on'nn N "7woIn'? on'nn nnn? on"nn
nnay .(AC) p'o1'7'n .(bCc Alaanm ANnNA7 on'nn .(n7von .]210n
|
Espa-ﬁol Se ;efiel;e a la( ) cofr?e:tf;e;ze)r::il:ua Se rveﬁerel a loi Se rzﬁere al modo "ESI\T CréFl\llTJrleDEé)” Se refielre avoltaje
(latln) corriente alterna (ca, (CC) equipos clase e espera (alirnentacién) peligroso
Se rapporte au Se rapporte au N R Se rapporte a la N
FRANGAIS courant alternatif courant continu se ra;?lpé)rtel @ un” se rapporte.lelx @ mise en marche tSe rapp;rte aune
(CANADA) (ca) (cc) appareil de classe mise en veille (alimentation) ension dangereuse
BAHASA Mengacu pada arus | Mengacu pada arus Mengacu pada ¥ da si Mengacu pada Mengacu pada
INDONESIA bolak-balik (AC) searah (DC) peralatan kelas Il engacu pada slaga "AKTIF" (daya) tegangan berbahaya
Bz:E 7 (AQ) B BEROO%ZXR | 77RIDEBER | R2VI\1%X AV (EBRER | EREEEEZR
= L&Y LEY LEY LEY LEY LEY
st20] 2R (A0S0 | ZREOSS | 1Zopigdel | opiysgen | THQUSHE | aymogop
a R R Refere-se ao Refere-se a N -
Portug_ues Refere-se a corrente Refere-§e a corrente equipamento de Refere-se a stand-by “LIGADO" (Liga/ Refere-sg atensao
(brazil) alternada (CA) continua (CC) classe I Desliga) perigosa
vinaiiy wanafiy winedvalnsal winede “illa” nIBfousiu
Usznelng "Mﬂw(m;g)laaa”u "lw'm(n[;(z:L)Lama Class II R NG (oM T TRt ] (wdoo) -
— s — — || 2 TR — A
s ¥ BRI | T"oREM | T=on I — " e EL
fa] '\ Tl |
=] (A(:) =} (IDC ) 53 ( 3%%?) Bk
Y/
o = > r
fi=sne fe 1 Rt fe oz 2L HERREE

X

REZRE (AC)

(bC)

(BR)




e | A [ [0 | © | A
. . Coin / button cell .
English CAUTION Instructions battery Moving parts
Svenska VARNING Instruktioner Knappcellsbatteri Rorliga delar
Norsk ADVARSEL Instruksjoner Knappcellebatteri Bevegelige deler
Dansk FORSIGTIG Vejledning Mont-/ Bevaegelige dele
knapcellebatteri
Suomi VAARA Ohjeet Kolikko-/nappiparisto Liikkuvia osia
Deutsch VORSICHT Anweisungen Knopfzellenbatterie | Bewegliche Bauteile
Frangais MISE EN GARDE Instructions Pile bouton Piéces mobiles
Italiano ATTENZIONE Istruzioni Batteria a bottone Parti mobili
Espaiiol PRECAUCION Instrucciones Pila de Ezfo,r:oneda/ Piezas moviles
Portugués CUIDADO Instrugoes Pilha botao/em forma Pegas em movimento
de moeda
Nederlands LET OP Instructies Knoopcelbatterij Bewegende
onderdelen
Mnatapia o KvoouEva
EAAnvika NPOXOXH Odnyiec oxnHa vouioparoc/ M
, £gaptripata
KOUHTIOU
Magyar FIGYELEM Utasitasok Gombelem Mozg alkatrészek
Polski PRZESTROGA Instrukcje Bateria guzikowa/ Czgéci ruchome
pastylkowa
Cesky UPOZORNEN( Pokyny Knoflikové baterie Pohyblivé Easti
Slovencina UPOZORNENIE Pokyny Gombikova batéria Pohyblivé Easti
OnemeHTbI IuTaHus Oemiqumecs
Pycckuit BHUMAHME! VIHCTpYKUMK KHOMOYHOrO/ yu
fetanu
TabneToyHoro Tuna
- TublH/TYIME HKblrmxbIMans!
1
Kasakwa ABANIAHBI3! Hyckaynap vy GaTapes GonikTep
.. . Barapes y dopmi . .
!
YkpaiHCcbka YBATA! Bkasisku MOHeTH/TaBHeTKY Pyxowmi petani
Tanga / )
O’zbekcha DIQQAT! Yo‘rignoma tabletkasimon Harakatlanuvchi
qismlar
batareya
. : Kullanim | Madeni/ | Hareketli
Tiirkce | DIKKAT . oy .
Talimatlan | diigme pil | parcalar
a - e e W i 4y 1€ ] ]
4l Cilagled . s ) el |
= A = il JSA adall o) 3aY
nMay nnat nrnn Amo> / yavn n'7710 D0'w1 07N




| A | 0 | &
Espafiol PRECAUCION Instrucciones | Bateria de monedal | i s,
(latin) botén
FRANCAIS ) . ’ .
MISES EN GARDE Instructions Pile bouton Pieces mobiles
(CANADA)
Baterai sel
BAHASA PERHATIAN Petunjuk berbentuk koin/ K°”;’:‘:”::‘aia“9
INDONESIA kancing 9
B7:E EE B 2 VIRE VB, BEE S
g3of F9 MM TQI/HE THX| g
PortUg.ues CUIDADO Instrugdes Eateria de Célula Pegas em movimento
(brazil) tipo moeda/botao
wuaLnatigad .
Uszne'lng aiaAITszYe Auuzin widtey / Liaa 'a”m“ﬁ,t;ﬁaﬂm
nszaN
Bl/q
feke == RS ﬁE Fﬁ /40| s oy
I.EjMKI:FI TE lﬁﬂﬂ j: FUEE.:'HJ lﬁuj] FIIHL.I:
IEis] i
Y [ 4 )
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